

好了伤疤怎么会忘了疼?疤痕始终对患者的身心进行着双重折磨。不能穿短裤,腿上的疤痕连自己都不想看见;每次洗澡,宁愿摸黑也不想看见自己丑陋的疤痕;

祛除疤痕也要讲究“新鲜”

自4月6日开设了“除疤有约”栏目后,不少读者打通了除疤咨询电话025-84518178咨询除疤的相关问题。为了让更多的读者详细了解如何除疤,我们在南京优玛疤痕修复中心通过对一些疤痕患者的除疤经历的了解,知道优玛是如何祛除疤痕的。

南京患者:郭荣 营销人员

29岁的郭荣,是一家化妆品专柜的销售人员,在今年过年期间回老家,不慎将手臂划伤,白皙修长的手臂上留下了一道10多厘米的疤痕。节后回到工作岗位后,不少顾客在看到她的疤痕后,都好奇的询问她原因。一道疤痕不仅影响着郭荣的美丽,而且还

威胁到她的工作,主管暗示她,作为化妆品销售人员,肌肤健康美丽很重要。就在她焦急万分的时候,一位顾客告诉她,美国优玛除疤很有效。郭荣在3月12日来到优玛疤痕修复指导中心进行疤痕修复。在专业医师的修复下,当天,郭荣凹陷的条状疤痕即弹起,接近周围健康皮肤的平整面。现场一次的除疤效果,让郭荣决定要在优玛将疤痕完全祛除。短短几天,郭荣手臂的疤痕只有一点发红的印记,疤痕已完全消失。

除疤关键词:“新鲜”

专家指出:治疗疤痕一定要趁“新”,一

年内是最佳的干预时间。

权威科研成果奠定专业除疤技术

“疤痕消失,肌肤再生”在过去是完全办不到的事,现在美国优玛通过十多年的研发,专注研究运用再生医学的祛除疤痕技术。科研成果——除疤修复术是通过组织潜能再生细胞继续创造再生力,使疤痕体的厚度变薄,疤痕的面积缩小,让再生肌肤面积继续扩大,直到疤痕体完全消失。通过科技萃取技术,从植物以及深海微生物中提取精华物质,无痛、无创、安全有效地让疤痕消失。

活动公告:南京优玛疤痕修复指导中心将根据每位疤痕患者的实际情况,为每位患者量身制定个性化除疤方案。

疤痕患者可拨打电话咨询、预约皮肤专家
025-84518178
84518078

美国优玛疤痕修复中心
(南京中山东路281号逸仙桥小学旁)乘车路线:游1、游2、5、9、25、29、51、65、163、805路逸仙桥站下车即到



祛痘回归“草本时代”

春天来了,脸上的痘痘也“涌动”出来了,还美其名曰“青春痘”,真是让人欲哭无泪啊!如何祛痘成为很多“痘男”“痘女”关心的问题。

美丽与草本结缘

在古代没有化妆品这种现代文明的产物出现的时候,人们并不缺少“护美之物”,那就是利用纯天然植物来达到美容效果。

令六宫粉黛相形失色的杨贵妃就是这方面的高手。传说杨贵妃

沐浴温泉时,常把桑叶、荨麻等浸入水中,它们能镇静神经,促进肌肤再生,使之滑腻光洁。而据史料记载,清代的慈禧太后一生极爱美,每日睡觉前,必由宫女在她的脸上细心地搽上花汁,以此来保养和滋润面部皮肤,使之光泽润滑。

可见,植物的美肤养颜作用,由来已久,古已有之。

可疏肝、美容。纯天然的桑葚萃取精华作用安全,能抑制黑色素的产生,令肌肤净白自然。而广泛用于祛痘平印,被称为“痤疮天敌”的“祛痘因子”,便是由纯天然植物药苦参、黄芩和当归等的提取物精制而成的。

一旦成为“痘男”“痘女”,很多人会立即想方设法寻求“战痘良方”,但并不是每个人都能了解“痘痘”的“前世今生”,并采取有效的方法祛除它,更多的“痘男”“痘女”会惊慌失措,进而胡乱用药,使用激素等“快速祛痘药物”,或者干脆动手把痘痘一挤了之。结果使痘痘进一步增多,或者留下满

脸的坑坑洼洼的“痘印”。

对此,皮肤专家表示,痘痘并不可怕,只要你了解它的“脾气”,选择好安全有效的祛痘产品,就能很好地将痘痘消除殆尽。而为保证祛痘后不留下任何痕迹,选用经典名方制造的纯中草药成分的草本祛痘产品,是较为可靠的。

青春痘忌乱用药

事实上,很多用于美容的植物本身就是药物。如玫瑰花提取的香精便是名贵的香料,其花入药

美丽公告牌

百元试减 7次正火热进行

面对春季的瘦身烦恼,让更多南京女性抢先秀出春季苗条身材,高丽名人百元减7次正在火爆进行中,只需100元,就能体验7次效果神奇的

韩式养生减肥,不花一分冤枉钱,真的减了再决定。不吃药,不运动,轻松享“瘦”养生减肥带来的苗条惊喜。活动咨询热线:025-66670029

全免费度身定制丰胸计划

来自英国太阳报的消息:拥有完美的胸部已经成为英美时尚女明星的一种流行,包括贝克汉姆之妻维多利亚在内的诸多美女为了拥有傲人的身材不惜忍痛挨刀。虽然见效快,但让娇美乳房遭遇冰冷的手术刀,未免有些残忍了。

来自法国的紫颖丰胸美体正是这个行业领先的佼佼者之一。她将西方美容美体技术的精华融入传统的经络丰胸之中,

由专家指点操作于胸部,通过放松疗法、心理疗法,疏通经络,调整人体的内分泌功能,对乳房进行理性的互动按摩,促进血液循环,刺激脑下垂体分泌及荷尔蒙的增长,提高乳房的基础质量,并有效促进乳房的第二次发育,再现女性的娇美身姿。

现在起,拨打紫颖美丽热线:025-84730818 83270327度身定制一套属于自己的丰胸计划(全免费)。

丰胸 1天只要 30元

上周《时尚周刊》报道了一家名叫“泰秘丽人会”的丰胸机构推出“299元10天疗程”的消息。一周间,不少MM亲自到泰秘丽人会去体验了,纷纷反馈说,环境确实不错,也没有推销的情况。

据了解,泰秘丽人会推出的“299元10天疗程”,会让胸部变大2-5厘米。所有打电话咨询的MM都能获得一次免费乳房检测机会。美容师使用从美国进口的红外乳腺

检测仪对你的胸部进行仔细诊断。通过仪器发出的红色通透光照,可以看到胸部的血管经络是否顺畅。

“泰秘悄然挺”也是令不少MM感觉很神奇的东东。魔贴被贴在胸部外侧下方,然后进行简单的打圈,穿上文胸,很快就有一种微微发热的感觉。美容师说,“发热”是因为它采用了国际医药科技新技术——透皮吸收系统,可以8小时持续源源不断将魔

贴的野葛根和8种天然植物精油的“营养”缓释渗透,充分激活胸部组织加速聚集成,令曲线丰盈饱满。根据个人喜好,可以睡眠时使用,早上醒来后取下;也可以上班前贴上,下班后取下,让你8小时里不知不觉地悄然丰挺。

目前,泰秘丽人会特别推出美容院诊断+指导产品家居使用的“299套系”,划下来,丰胸1天只要30元。免费咨询40060-30070。



明水整形美容 医科大附属医院主任医师亲诊 技术是基础,诚信为根本

匾牌、桂冠满天飞,可信吗? 还是请您用眼睛看,事实才可信哦!...

韩式仿生隆鼻

- 1. 根据您的脸型综合设计,既挺立、高雅、秀气,又有曲线美,看不出隆鼻的痕迹,做达到“挺、俏、柔”的效果。
- 2. 不仅仅是增加鼻梁高度,还兼顾鼻尖、鼻翼等处的角度、弧度、形状大小等,达到改变鼻子的整体形状。
- 3. 采用仿生材料,多种档次的硅胶、膨体、自体软骨等,模拟鼻子不同部位的手感,根据您的经济能力自由选择。

去眼袋及眼袋皱纹

- 1. 轻度和中度眼袋:在传统内切手术的基础上,增加了独有的溶脂和眼眶膜收紧和悬吊技术,效果更好。
- 2. 重度的眼袋:在传统外切眼袋的基础上,增加了独有的溶脂和眼眶膜收紧和悬吊,肌肉收紧,皮肤收紧等技术,效果显著优于传统手术,并消除眼袋皱纹和皮肤松弛;采用隐形切口和缝合技术,恢复后看不见疤痕。

永久性脱毛

- 1. 采用最先进的+光永久性脱毛,效果好。
- 2. 同时有美白、嫩肤,收缩毛孔,光洁肌肤作用。
- 3. 包脱干净为止,不计次数,免去计次收费脱毛,花钱像无底洞的苦恼!
- 4. 现在开始脱毛,刚好在夏日来临时脱干净。

经典项目

隆胸、双眼皮、吸脂塑形瘦脸、除皱、垫下巴、丰太阳穴、口唇整形、脸部凹陷纠正、妇科整形、去斑、美白嫩肤、青春痘等

公交车到玄武湖雕塑站或公交总公司站,地铁1号线到新模范马路站,1号出口出来向南50米
南京市中央路323号(与新模范马路交界处),QQ:461340198
电话:025-83556868, 83556969, www.njmsyy.com